Yo Ovoikne-Xnpeiog OepodVVOUIKN
Ioofapns Oépuaven kot aoiafarikij wicy.
Muw mocémta agpiov Ppicketar omv katdotaon A oe wieon pt A -
4.10N/m? kot 6yko 5L. Amoppogdvtoc to aéplo Oeppdtnta 7000J, >
épyetar woPapag otnv katdotaon B, pe oyko 10L, amd 6mov yiyeton )
aSLOBaTIRG LéYPL VoL 0moKTAGEL Oeppokpacia fon pe TV Oeppokpacio | f L e I
v

otV kotdotaon A, epydpevo oty Katdotoon I

i) Na Bpebei yio 0 0épio 1 ypappopoptlokn e101kn Bepuotto ved otabepn mison.

i) TI6o0 épyo Tapdyet T0 0EPLO KOTA TV adoPfatikn EKTOVOON;
iii) Na Bpeite Tov 0yko T0V aepiov oty Kotdotoon I

Atveton R= 83143/ mo/-K .
Andvnon:
i) T v wofapn 6puaven, woydet o vouog Gay-Lussac:
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H Beppomta mov amoppod to aépilo katd tnv woPapn Bépuaven sival ion:

Q=nC,AT =nC,(T;-T,)=nC,T, -
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P pV,  410°-510°1 2

i) Katd v iooPapn Bépuaven mapdyston £pyo:

W, = PAV = 4-10°(10-10° -5.10°%)J = 2000J

Ondte amd tov 1° Oepuoduvaptkod VOUo ToipvoupE:

Qus =W,z +AU 5 — AU 5 =Q—W,, = 7000J — 2000J = 5000J

A AU 5 + AU - =0—> AU, =AU ,; = — 5000]

AAMG KaTd TNV 0d10PaTIKN EKTOVOOT):
Q=01 W =-AU,. =+5000J
C

iif) Bpfixape napamdve 6t C, = g R—>C,=C,-R= g R ko y = C—p

\

EEGAAov Yo v adtoPatikr EKTOVOOT] 16YDEL 0 VOLOG TOV POISSON:

PeVE = PV — PeVeVe = prVrVry_l -

TV =TV >

!
5

R:—R:%- 83143 /mol-K ~ 293 /mo/- K
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